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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 15921/J 

des Abgeordneten Krainer, Genossinnen und Genossen betreffend Kooperationen mit 

Firmen von ÖVP-Wien Chef Karl Mahrer? wie folgt: 

Fragen 1 bis 6: 

• Hat Ihr Ressort mit der „Mahrer Communications GmbH" in den Jahren 2018, 2019, 

2020, 2021, 2022 und 2023 zu tun gehabt? 

a. Gab es Aufträge aus Ihrem Ressort an die „Mahrer Communications GmbH"? 

b. Gab es Gespräche über potentielle Aufträge aus Ihrem Ressort an die „Mahrer 

Communications GmbH"? 

c. Gab es Anfragen von der „Mahrer Communications GmbH" an Ihr Ressort über 

potentielle Geschäftsbeziehungen? 

d. Falls Ja, bitte um Bekanntgabe der entsprechenden Aufträge bzw. Leistungen, die 

von der „Mahrer Communications Gmbh" verrechnet wurden. 

• Haben ausgegliederte Einheiten Ihres Ressorts mit der „Mahrer Communications 

GmbH" in den Jahren 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 zu tun gehabt? 

a. Gab es Aufträge an die „Mahrer Communications GmbH"? 
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b. Gab es Gespräche über potentielle Aufträge an die „Mahrer Communications 

GmbH"? 

c. Gab es Anfragen von der „Mahrer Communications GmbH" über potentielle 

Geschäftsbeziehungen? 

d. Falls Ja, bitte um Bekanntgabe der entsprechenden Aufträge bzw. Leistungen, die 

von der „Mahrer Communications Gmbh" verrechnet wurden. 

• Haben von Ihrem Ressorts unterstützte Vereine oder Initiativen mit der „Mahrer 

Communications GmbH" in den Jahren 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 zu tun 

gehabt? 

• Haben Sie als Minister mit Karl Mahrer Gespräche geführt, bei dem die „Mahrer 

Communications GmbH" ein Thema war? 

• Hat Karl Mahrer Sie jemals persönlich auf potentielle Beratung durch die „Mahrer 

Communications GmbH" angesprochen? 

• Wurden Sie jemals von Dritter Seite gefragt, ob ein Engagement der „Mahrer 

Communications GmbH" über Ihr Ressort oder eine ausgegliederte Einheit Ihres 

Ressorts denkbar wäre? Falls Ja, von wem wurden Sie gefragt und was war Ihre 

Antwort? 

Weder ich selbst noch mein Ressort noch ausgegliederte Einheiten meines Ressorts hatten 

im abgefragten Zeitraum mit der Mahrer Communications GmbH bzw. Karl Mahrer 

persönlich Kontakt. Es gab in diesem Zusammenhang weder Gespräche noch Aufträge noch 

Anfragen. 

Darüber, ob von meinem Ressort unterstützte Vereine oder Initiativen mit der „Mahrer 

Communications GmbH" zu tun gehabt haben, liegen mir keine Informationen vor. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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